



Р О С С И Й С К А Я
**МАКАРЕНКОВСКАЯ
АССОЦИАЦИЯ**

Уважаемые коллеги!

16 января 2019 в Музее московского образования состоялось заседание Правления РМА.

Повестка дня:

1. Обсуждение состава Правления РМА, проектов и направлений деятельности на 2019 год (продолжение).
2. О подготовке конференции в Екатеринбурге (апрель 2019).
3. О музейной экспозиции в школе 656 г. Москвы.
4. Разное.

Присутствовали:

1. Богуславский М.В.
2. Гладыш С.Д.
3. Кораблёва Т.Ф.
4. Кушнир А.М.
5. Максакова В.И.
6. Михайлова Ю.И.
7. Морозов В.В.
8. Невская С.С.
9. Николаева В.С.
10. Сигунов В.Н.
11. Слободчиков В.И.
12. Федосов А.Ю.

Постановили:

1. Утвердить состав Правления Российской макаренковской ассоциации на 2018-2023 гг. и основные направления деятельности (см. прил.).
2. Разослать макаренковскому активу информационное письмо о конференции и макаренковском конкурсе в г. Екатеринбурге с 28 марта по 1 апреля 2019 г. (см. прил.).
3. До конца января 2019 завершить оформление документов для передачи стендов прежней макаренковской экспозиции с баланса Московского городского Дома учителя на баланс школы № 656 (отв. И.В. Шевченко, Ю.И. Михайлова).
4. Поддержать предложение В.В. Зарецкого о создании экспериментальной площадки РМА на базе школы Канской воспитательной колонии. Создать научно-консультативный совет под руководством чл.-кор. РАО Виктора Ивановича Слободчикова.

С уважением,

Татьяна Фёдоровна Кораблёва,
Президент РМА
20.01.2019